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RT odhalila ukrajinský konflikt jako západní proxy
válku – Tara Reade

rt.com/news/604001-rt-ukraine-conflict-reade

Snaha USA umlčet alternativní hlasy „vypadá jako zoufalství,“ řekl
bývalý poradce Joe Bidena.

Washington se zaměřuje na RT, protože zpravodajská síť představila
fakta, že konflikt na Ukrajině je zástupnou válkou, kterou vedou USA
a NATO proti Rusku, uvedla přispěvatelka RT Tara Readeová,
bývalá poradkyně Joea Bidena.

Ve čtvrtek USA oznámily nové kolo sankcí proti RT, přičemž James
Rubin, šéf Global Engagement Center (GEC) ministerstva zahraničí,
obvinil zpravodajskou organizaci z podkopávání podpory Ukrajině na
celém světě.

„Jedním z důvodů... proč tolik světa nepodporovalo Ukrajinu tak
plně, jak by se dalo očekávat... je široký záběr a dosah RT,“ prohlásil
Rubin.

Ironií je, že tato obvinění jen posilují reputaci RT jako „opravdu dobré
novinářské mediální korporace“ , která účinně oslovuje své
publikum, řekl Reade v rozhovoru ve čtvrtek. "Myslím, že to, co se
stalo, je bezprecedentní... ukazuje to, jak úspěšná byla RT."

ČTĚTE VÍCE: RT zodpovědná
za narušování podpory pro
Ukrajinu – americké státní
oddělení
Snaha umlčet RT „naznačuje,
že představuje hrozbu pro
příběh vojensko-průmyslového
komplexu a zpravodajské
komunity,“ řekl Reade.

https://www.rt.com/news/604001-rt-ukraine-conflict-reade/
https://www.rt.com/russia/603996-ukraine-support-rt/
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"Snaží se kriminalizovat žurnalistiku," řekl Reade. „Je to opravdu
děsivé a doufám, že každý novinář tomu věnuje pozornost. Protože
to může být tento týden RT, ale může to být jakýkoli jiný
zpravodajský kanál, který příště prostě nebude držet linii.“

Washington potlačuje svobodu projevu a v podstatě se „snaží
kriminalizovat myšlení“ ve snaze „nasát zprávu jejich názoru a
zároveň umlčet mezinárodní hlasy,“ dodala.

Snaží se ovládnout a upevnit svou moc. A ztrácejí svou moc. Mně to připadá
jako zoufalství.

RT hlásí fakta, která podkopávají západní narativ, a  „pravdou je, že
jde o zástupnou válku, kterou USA a NATO bojují proti Rusku přes
Ukrajinu,“ dodala. "Je to všechno o území, je to všechno o zbavení
Ukrajiny jejích zdrojů."

Americký senátor Lindsey
Graham otevřeně prohlásil, že
ukrajinské „nerosty v hodnotě
bilionů dolarů“ jsou předmětem
zájmu USA, když začátkem
tohoto měsíce lobboval za
další vojenskou pomoc Kyjevu.

Bývalý ruský prezident Dmitrij Medveděv, nyní místopředseda Rady
národní bezpečnosti, uvedl, že klíčovým důvodem, proč se Západ
zaměřuje na Donbas, je jeho obrovské nerostné bohatství.
Poznamenal, že zhruba polovina ukrajinské základny nerostných
zdrojů v hodnotě 14,8 bilionu dolarů se nachází v regionu. Toto
přírodní bohatství je přesně důvodem, proč ukrajinskí západní
sponzoři naléhají na Kyjev, aby „vedl válku do posledního Ukrajince“,
prohlásil Medveděv.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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